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Le matériel §a ise comg)re d fouges\es calculatrices de poche v compris les calculatrices

programmables, alphanyméri u & écpan graphique a condition que leur fonctionnement soit autonome
et quil ﬁ faittsage d'imprimante. (Réf.C. n°99-186 du 16/11/99).
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MATHEMATIQUES
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1.3 €= 8.5 peint

14 L=12-2¢ donc L=12~x
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1.5 Voy=(12-x)(8-2x)x donc V{x)= 2x° — 32%% + 96x 4.5 point
1.6, f{x}=06x"-64x+ 96 1 point
. 4 6 64 L9 s n
1.7. 65 —-64x+96=10 Gu—gj}cz—-gfx +—;8—= { ¢’est a dire %,753\:2 —-8x+i2=90
A={-64"—-4x6x96 A=1792 doux;=18¢t x,=89 1,5 peint
1.8. /'(x} > 0 Tableau de signes pour 6{(x —1,8)(x —8,9) ou toute autre justifacation valable 1 peint
Tableau de variation 1 peoint
X ¢ 1,8 8,9 e
Signe de N
S + 0 - 0 +
S A

89

0 270

1.5. Tableau de valeurs {Une erreur = § point & [a question) §,5S peint
x H 8,5 i 1,5 2 3 5 7 Hi
fix 8 16 &6 79 89 54 — 76 =216 -240
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1.10. Tracé de la fonction

1 point

sk

N

s

o g

e

ot

P

e T4
=200

1.1, V&) =f{x)pourx € [0 ; 4]

1.12. Graphiquement, V' = 50 m

Exercice 2 : (5 points)

pourx; =

2.1, M(0:4,4;18) N(0;0;1,8)
!4 A — (L1

22. SM| 22| SN|{-2,2 |
\-2,2) (-2,2)

—

2.3. SM.SN=1,21

0,65metxy

1.12. Le volume ¥ est maximal pourx = 1,80 m.

0,3 point
3,Im. ¢.5 point

0.5 point

1 peint

1 point

1 point
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2.4. %iSMQ:JE 0,89 1 point
! i
2.5 cos S= %{2} 6,5 point
10,89 3
cos S=0,111 donc S =84° 6,5 point
SCIENCES PHYSIQUES (5 points) i
Exercice 3 (3 points)
3.1. Rs’exprime en m>K/W $,5 point
o . 0,12 | 0,01 .
R=>% soit R=2-+72— =346 m2K/W 1 peint
23 0,035 7035 p
3.2.1. La quantité de chaleur perdue diminue car inversement proportionnelle 4 R. 9,5 point
3.2.2. Augmenter |’épaisseur de ’isolant ou rajouter un isolant avec 1 point
un coefficient A plus faible. Attention on acceptera toute réponse cohérente.
Exercice 4 (2 points)
4.1. Pu : puissance utile en Watt 50 Hz : fréquence en Hertz 1 point
230 V : Tension en volt cos ¢ : facteur de puissance
1} : rendement
2 réponses fausses ou incomplétes =0
oo g | P — i
4.2, Puissance absorbée : P,=Py/nn P,= T =1000W 0,5 point
Ed
) P, 1000
4.3. Intensité du courant : [= e =48 A 0,5 point
UxCose 230x0.9
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